



KINDERTAGESSTÄTTE

SCHMUTTERZWERGE

NORDENDORF

ЧАСТІ

ЗАПИТАННЯ

Реєстрація

Чому мені потрібно зареєструватися і вказати свої потреби?

Онлайн-реєстрація забезпечує батькам безпеку та ясність при розподілі місць у дитячих закладах. Це також унеможлиблює втрату заяв. Ви отримуєте гарантію відповіді та можете зручно і надійно планувати свої сімейні справи.

Ім'я користувача та пароль

Зверніть увагу, що повідомлення про розподіл місць у дитячих закладах можна знайти у поштовій скриньці порталу BürgerService або BayernID. Зберігайте своє ім'я користувача та пароль у безпеці. Якщо ви їх забудете, ви можете запросити новий пароль через портал BürgerService або BayernID.

У який період я можу подати заявку на дитячий догляд?

Щороку існує визначений багатотижневий період, протягом якого можна подати заявку на місце для догляду за дитиною на наступний навчальний рік, який починається у вересні. Після цього періоду заявки розподіляються, і батьки отримують повідомлення у свою онлайн-поштову скриньку на порталі BürgerService.

На яку дату я можу зареєструвати потребу у догляді за дитиною?

Дитячий навчальний рік завжди починається у вересні. 1 вересня місяця розподіляються згідно з критеріями. Запити на прийом у середині року з іншою датою початку догляду розглядаються за можливістю.

Як я можу зареєструвати братів чи сестер?

Для кожного брата чи сестри потрібна окрема реєстрація. Згідно з критеріями розподілу, заявки на братів чи сестер розглядаються з пріоритетом, щоб полегшити організацію для сім'ї.

Моя дитина може потребувати інклюзивної підтримки у формі інтеграційного місця. До кого я можу звернутися?

Звертайтеся до відповідного інклюзивного закладу та його керівництва. Вони зможуть надати вам індивідуальну консультацію щодо подальших дій. У разі планування індивідуальної інтеграції у „звичайному“ закладі рекомендується заздалегідь зв'язатися з керівництвом закладу. Керівництво роз'яснить вам можливості індивідуальної інтеграції.

Розподіл

Які існують критерії розподілу?

Діти, зареєстровані у громаді, завжди мають пріоритет. Діти з інших місць отримують місце лише у разі, якщо місцеві діти більше не очікують. Дитячі заклади є освітніми установами із педагогічною місією. Для оптимального раннього та дошкільного розвитку враховуються такі фактори, як: самотнє батьківство, особливі обставини у сім'ї, зайнятість батьків, соціальна інтеграція та вік дитини. Закон про рівне поводження (AGG) завжди дотримується.

Зверніть увагу, що брати й сестри отримують пріоритет при розподілі місць у тому самому закладі, який вже відвідує їх брат чи сестра. Пізні запити на прийом можуть бути розглянуті лише за наявності вільних місць.

Зазвичай застосовуються вікові обмеження, зазначені у ст. 2 абз. 1 BayKiBiG. Дитячі заклади – це позашкільні установи для регулярного навчання, виховання та догляду за дітьми:

1. Ясла – для дітей віком до трьох років,
2. Дитячі садки – для дітей від трьох років до початку школи,
3. Групи продовженого дня – для школярів,
4. Дитячі будинки – для дітей різних вікових груп.

Хто розподіляє місця?

Розподіл місць здійснюється операторами або керівництвом дитячого закладу.

Повідомлення

Що відбувається після отримання підтвердження реєстрації у моїй поштовій скриньці порталу BürgerService?

Після отримання підтвердження реєстрації у онлайн-поштовій скриньці порталу BürgerService ви отримаєте відповідь у зазначені терміни. Також ви отримаєте електронний лист про нове повідомлення у вашій поштовій скриньці. Якщо вам запропоновано місце, ви повинні підтвердити його прийняття у зазначений термін.

Якщо ви відхилите запропоноване місце або не підтвердите його вчасно, вам потрібно буде подати заявку на наступний навчальний рік. Зверніть увагу, що з пропозицією порівнянного, прийнятного місця ваш законний запит вважається виконаним, навіть якщо ви відмовитеся від місця.

Коли я отримаю відповідь?

Реєстрація протягом року: Очікування місця залежить від структури групи, віку дитини, бажаного обсягу догляду, розташування обраного закладу та поточного попиту. Громада запропонує вам місце у встановлені законом терміни.

Чому я маю підтвердити прийняття місця?

Для забезпечення планування закладів на наступний навчальний рік важливо підтвердити прийняття місця. Потім ви отримаєте документи для підписання договору і, можливо, потрібно буде надати додаткові документи.

Інше

Скільки коштує місце у дитячому закладі?

Розмір оплати за місце зазначений у відповідних положеннях.

